PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA. INFORME DE COMISIÓN POR VIÁTICOS

DIRECCIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y PRESUPUESTO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL.

TOPEN JOBICIAE.
ÁREA RESPONSABLE: JUZGADO DE ORALIDAD PENAL Y EJECUCIÓN REGIÓN JUDICIAL CENTRO.
CENTRO DE COSTOS: O REGIÓN: 14 MUNICIPIO: 114
FECHA DE LA COMISIÓN: 17 Y 18 DE OCTUBRE DE 2019.
LUGAR DE LA COMISIÓN: PUEBLO MÁGICO DE BERNAL, MUNICIPIO DE EZEQUIEL MONTES, QUERÉTARO.
MOTIVO DE LA COMISION <u>:" SEGUNDA REUNIÓN DE LA RED NACIONAL DEL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL.</u>
THE STATE OF THE SECONDARY REGISTER DE LA RED NACIONAL DEL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL.
COMISIONADOS: JUEZ ENRIQUE LÓPEZ CRIOLLO.
RESULTADOS DE LA COMISIÓN O CONTRIBUCIÓN AL H. T. S. <u>EN LAS DIVERSAS CONFERENCIAS SE ME PERMITIÓ</u> CONOCER LAS BUENAS PRÁCTICAS DE OTROS TRIBUNALES ESPECIALIZADOS EN EL SISTEMA DE JUSTICIA
PENAL QUE FORMAN PARTE DE LA OPERATIVIDAD DEL SISTEMA INTEGRAL DE JUSTICIA.
The same of the sa
Olabos Met
A. TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE PUEBLA
JUEZ ENRIQUE LÓPEZ ERIOLL DE ORALIDAD Y DE EJECUCIÓN





TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA SALA UNITARIA EN MATERIA DE JUSTICIA PARA ADOLESCENTES OLIBRE Y SOBEHANO DE PUERLA

2019.

OFICIO NÚM. 34

Asunto: Propuesta para la designación de jueces que acudirán a la reunión de la Red Nacional del Sistema de Justicia Penal.

MGDO. HÉCTOR SÁNCHEZ SÁNCHEZ.
PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA
Y DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL
DEL ESTADO DE PUEBLA.

Por este conducto y con el debido respeto a las facultades que legalmente posee el consejo que usted preside, hago de su conocimiento que mediante acuerdo de esta fecha, los integrantes de la Comisión de Consolidación del Sistema Procesal Penal Acusatorio Adversarial, estimamos oportuno poner a su consideración la propuesta de comisionar a la abogada María Guadalupe Muñoz Pérez y abogado Enrique López Criollo, Jueces de Control y Ejecución del Sistema de Justicia Penal Acusatorio, para asistir a la "Segunda Reunión de la Red Nacional del Sistema de Justicia Penal", que tendrá verificativo los días 17 y 18 del mes y año en curso, en el pueblo Mágico de Bernal, Municipio de Ezequiel Montes Querétaro.

ATENTAMENTE

HEROICA PUEBLA DE ZARAGOZA, A 11 DE OCTUBRE DE

Mgda. Margarita Gayesso Ponce.

Presidenta de la Comisión de Consolidación
del Sistema Procesal Penal Acusatorio Adversarial.